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ARE YOU PLANNING TO TRAVEL IN 2020?
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Definitely Maybe Probably Not No
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HOW HAS GOVID-19 IMPACTED YOUR 2020 TRAVEL PLANS?
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None
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WHEN DO YOU PLAN TO TRAVEL IN 2020?
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WHAT IS THE PRIMARY PURPOSE OF TRAUVEL PLANNED IN 20207

Special Event
20%

Vacation
11.4%

Visiting
Friends & Family
40%

® Vacation m Business m Visiting Friends & Family = Attend Special Event ® Tournament Participant or Spectator



WHO ARE YOU TRAVELING WITH?

M Household Family M Extended Family W Friends ™ Business Associates M Preformed Group  EAlone
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